

НОВАЯ ОБЩАЯ ШКОЛА

В соответствии с планом работы областной организации нашего отраслевого профсоюза на IV квартал ноябрь определен как месяц учебы профсоюзных кадров и актива первичных организаций, как месяц знакомства с опытом лучших организаций и их лидеров, с меняющимися условиями и задачами профсоюзной деятельности, а также как месяц анализа собственной работы и внедрения в практику новых методов и требований.

Президиум обкома профсоюза в соответствующем постановлении особое внимание обратил на широкое привлечение к учебе молодежного контингента профактива, а также кадрового резерва – с целью обеспечения преемственности в профсоюзной работе и ее всемерной активизи-

зации, что особенно важно в преддверии отчетно-выборной профсоюзной кампании, которую предстоит провести в 2014-2015 годах.

В программу однодневных районных семинаров предлагалось включить такие актуальные профсоюзные темы, как укрепление социального партнерства для максимальной реализации защитной функции профсоюза, усиление организационно-информационной, пропагандистской работы для более убедительной и эффективной мотивации профсоюзного членства, расширение профсоюзно-общественного контроля за выполнением мероприятий по охране труда, за устранением причин травматизма, за соблюдением техники безопасности на рабо-

чих местах, а также изучение нового Положения о ведении бухгалтерского учета в первичных профорганизациях.

Профсоюзный всеобуч начался с семинара в Красногвардейском районе. Затем прошли семинары в Волоконовском, Белгородском, Красногвардейском, Новооскольском, Алексеевском, Красненском, Краснояружском, Ракирянском, Старооскольском, Вейделевском районах. График в основном соблюдается, явка при всех своих сложностях также хорошая.

В программы семинаров включены также итоги работы VIII (внеочередного) съезда ФНПР. Работники обкома, ведущие занятия, ответили на многочисленные вопросы слушателей.

В.ХАРЕБИНА,
зам.председателя
обкома профсоюза.

МОСКОВСКИЕ УРОКИ

С 21 по 25 октября группа председателей первичных профорганизаций ГК «Агро-Белогорье» из 16 человек во главе с председателем организации В.А.Скочко приняла участие в семинаре, организованном для председателей первичек сельхозпредприятий России. Семинар состоялся на базе Научно-методического центра Профсоюза работников АПК в г.Московский. Участниками его были и опытные, и молодые профлидеры из различных регионов страны – например, Ставропольского края, Новосибирска и др.

В работе семинара приняли участие Председатель Профсоюза Н.Н.Агапова, ее заместитель В.К.Залипунин, заведующие отделами и главные специалисты аппарата ЦК. В формате «круглых столов» прошло обсуждение таких злободневных профсоюзных тем, как «Стандарты достойного труда», «Социальное парт-

нерство», «Глобальный кризис и мировое сельское хозяйство», «Трудовые и коллективные споры», «Делопроизводство и финансовая работа в ППО», «Современная концепция информационной работы ППО».

Наиболее полезными и интересными нам показались деловые игры – «Какой быть зарплате», «Отчетно-выборная компания». Разделенные на группы, в ходе выполнения предложенных заданий их участники становились слаженной командой, а участие председателей с разным жизненным опытом позволяло добиться наиболее полных и развернутых ответов во время защиты своих взглядов перед аудиторией. Да и закрепление полученных знаний и опыта на практике проходило легче.

Наша делегация постаралась максимально использо-

вать московскую поездку – мы активно и учились, и отдыхали. Нам удалось посетить Cirque du Soleil, послушать оперу Вагнера «Летучий голландец» в Большом театре, посмотреть некоторые мюзиклы и современные постановки. Поскольку для нас для всех это был первый обучающий семинар, тем более всероссийского масштаба, мы старались и в свободное время больше общаться, знакомиться с опытом более знающих. Уверены, что обучение в НМЦ поможет в дальнейшем более эффективно вести свою работу в первичных профорганизациях, более грамотно отстаивать интересы всех работников. И все мы готовы с удовольствием принять участие в очередном семинаре, в программе которого хотелось бы увидеть больше практических занятий и деловых игр – они оставляют наиболее глубокие впечатления и наилучшим образом закрепляют знания.

Е.СОЛОВЬЕВА,
главный бухгалтер профкома ГК «Агро-Белогорье».

МОЛОДЫЕ УЧАТСЯ, СОРЕВНУЮТСЯ

В Москве подведены итоги работы Всероссийской молодежной школы профсоюзов «Стратегический резерв-2013», заключительный этап которого проходил 25-27 октября во Дворце труда ФНПР. В нем приняли участие более 200 молодых профлидеров из 8 федеральных округов России, прошедших предварительно суровый отбор на окружных этапах обучения и состязания. По итогам рейтинга от профсоюзов ЦФО была сформирована группа из 35 человек, из них 9 человек представляли

БОООП, в том числе областную профорганизацию работников АПК – Максим Снурников, студент 3 курса БелГСХА.

В результате федерального этапа победителями стали 75 человек. Из них трое – белгородцы: это председатель Молодежного совета БОООП Анна Стрелец, пресс-секретарь БОООП Александра Альшевская и теплотехник фабрики окомкования ОАО «Лебединский ГОК» Алексей Левчен-

ко. Наш Максим Снурников отметил, что получил в ходе двух этапов школы огромный заряд знаний, навыков и энергии для дальнейшей профсоюзной деятельности.

В частности, в программу занятий были включены вводный курс в психологию и конфликтологию, «круглые столы» по проблемам коллективных договоров, роли молодежного профактива, пропаганды профсоюзного движения и др.

Е.ЛУГОВСКАЯ, председатель
Молодежного совета обкома профсоюза.



Любят спорт в компании БВК

В конце октября конкурсная комиссия в составе представителей управления физкультуры и спорта области, областного объединения организаций профсоюзов и регионального объединения «Союза промышленников и предпринимателей области» подвела итоги **смотря-конкурса** на лучшую постановку физкультурно-спортивной работы среди предприятий и организаций Белгородчины.

В группе участников конкурса с численностью работников от 100 до 500 человек **1 место** занял коллектив «Тепловых сетей Белгородского района» (профсоюз работников жизнеобеспечения), с численностью от 500 до 2 тысяч человек – санаторий «Красиво» (профсоюз работников здравоохранения), а более 2 тысяч человек – ОЭМК (ГМПР).

Представляющий агропромышленный комплекс коллектив ЗАО УК «Агропромышленная группа БВК» занял **3 место** в группе предприятий с численностью работников более 2 тысяч человек. Вместе с другими победителями областного конкурса он принял участие во Всероссийском смотре-конкурсе в ноябре 2013 года. Итоги конкурса будут подведены в декабре.

На снимках: моменты корпоративной спартакиады АК БВК. На верхнем – участники соревнований приветствуют председателя обкома профсоюза Н.Н.Чуприна.

А.ИВАНОВА,
Фото О.ГРЕЧУХИНА.

70 ЛЕТ ТРУДА И УСПЕХОВ

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

Последний период развития предприятия и его расцвет связан с именем нынешнего генерального директора Сергея Ивановича Сиротенко. Вот уже 25 лет возглавляет он коллектив. Имеет правительственные награды, избран депутатом городского Совета депутатов, является членом президиума профсоюза работников АПК, отмечен премией дважды Героя Социалистического Труда В.Я.Горина. Словом, является ярким представителем руководителей новой формации, сочетающих организаторский, коммерческий талант с социальной ответственностью бизнеса. Понимающих, что успех в конечном итоге решают все-таки кадры, коллектив, реализующий идеи руководителя.

Он особо подчеркнул это в своем выступлении по случаю открытия в праздничный день обновленной Доски почета, обра-

тившись к коллективу со словами: «Поменялось все – статус, цели, задачи, возможности, условия... Но мы сумели их реализовать, стали предприятием всероссийского масштаба, вошли если не в десятку, то уж точно в число 15 лучших в своей отрасли. И продолжаем расти... Это – ваша заслуга, вы все – лучшие. Спасибо вам!..»

В этот день награды были вручены лишь части работников. Это собрание по традиции проходило на территории фабрики, возле Доски почета, и было лишь началом юбилейного торжества, основная часть которого прошла на второй день в Доме офицеров. Всего же по случаю юбилея было отмечено около 100 работников – каждый десятый. Награды – самые разные: Почетные грамоты, Благодарности, дипломы, медали (плюс денежные премии, разумеется). От областной Думы, городской администрации

и горсовета, департаментов АПК и экономического развития области, Министерства сельского хозяйства России, Центрального Комитета Профсоюза работников АПК РФ.

Их вручали почетные гости коллектива: председатель облдумы И.Н.Кулабухов, мэр города С.А.Боженков, начальник департамента АПК С.Н.Алейник и замначальника департамента экономического развития Д.В.Минькин, председатель постоянной комиссии по бюджету Совета депутатов Н.Г.Гущин, председатель обкома профсоюза работников АПК Н.Н.Чуприна.

Больше всего наград было, конечно же, от руководства предприятия – их вручил гендиректор С.И.Сиротенко. Он же вручил дипломы постоянным партнерам: отделению Сбербанка, компании «Белфин» и Торговой сети «Фермер», дистрибьютеру по Белгородской области В.В.Малахову, который также поздравил юбиляров со знаменательной датой – от имени всех благодарных потребителей замечательной продукции белгородских кондитеров.

На снимке: участники собрания, где чествовались победители соревнования 2013 года, занесенные на Доску почета предприятия.

Ю.КОВАЧ,
Фото С.КОХАНЦА.



УЧРЕДИТЕЛЬ:

Белгородский областной комитет профсоюза работников агропромышленного комплекса.

ЧЛЕНЫ РЕДКОЛЛЕГИИ:

Н.Н.Чуприна, В.И.Харебина, Л.Р.Лаптева, З.А.Корнева, Ю.А.Ковач.

Газета зарегистрирована 26 мая 2009 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Белгородской области. Св-во ПИ № ТУ 31-030.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

308004, г.Белгород, б-р Народный, 55. Тел.: 27-04-35, 32-73-30, факс: 27-03-26. e-mail: zori-bel@yandex.ru

РЕДАКТОР Ю.А.КОВАЧ.

Газета отпечатана в ЗАО «Белгородская областная типография», лиц. № ГД №00290 от 20.01.2000 г.

Адрес типографии: 308002, г.Белгород, пр.Б.Хмельницкого, 111а.

В печать подается по графику и фактически в 15-30. Выходит 1 раз в месяц по пятницам. Тираж 2600 экз. Объем 1 п.л. Заказ 6858.